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Νέος Μεγαλόσχημος Μοναχός στην Ιερά 
Μητρόπολη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ και του Θεοφιλεστάτου εψηφισμένου Αρχιεπισκόπου 
Σινά, Φαράν και Ραϊθώ και Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας 
Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά κ. Συμεών τελέστηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου 11ης Οκτωβρίου 2025 η Μοναχική 
Κουρά του κ. Κωνσταντίνου Νικολαΐδη, υπό του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, βοηθού 
Επισκόπου και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.
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Η Ακολουθία τελέστηκε στο Μετόχιο της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πειραιώς, 
που τιμάται στον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου και στην Κοίμηση της Παναγίας μας.

Παρέστησαν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Δανιήλ Ψωίνος, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, Πατέρες της 
αδελφότητος και πλήθος ιερέων και πιστών προκειμένου να ενισχύσουν με την 
προσευχή τους τον νεοκαρέντα μοναχό, ο οποίος έλαβε το όνομα Συμεών.

Απευθύνοντας πνευματικό λόγο προς τον νέο Μοναχό και τους παρισταμένους, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ επεσήμανε πως η Μητρόπολη 
Πειραιώς είναι μια Παναγιοσκέπαστη Μητρόπολη και πως η Ιερά Μονή είναι 
αφιερωμένη στην Υπεραγία Θεοτόκο.
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Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς τον νεοκαρέντα Μεγαλόσχημο Μοναχό 
Συμεών, τους Πατέρες και τους πιστούς, έκανε λόγο για τρία γεγονότα 
ευχαριστίας και Δοξολογίας προς τον Πανάγιο Θεό μας, εκφράζοντας την βαθιά 
του συγκίνηση «για τον πλούτο των απείρων Θείων Δωρεών».

«Το πρώτο, εις την Υπερύμνητο Κυρία Θεοτόκο», «της οποίας τας χάριτας και 
ευλογίας έχομεν πολυειδώς απολαύσει και της οποίας την πανσθενή σκέπη και 
ευλογία και χάρη απολαμβάνουμε», είπε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος, 
υπενθυμίζοντας προς όλους τόσο τη θαυμαστή εμφάνιση της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στο Ναό της Ευαγγελιστρίας Πειραιώς το βράδυ της 24ης προς 25η Μαρτίου 1929 
κατά την ιερά αγρυπνία του Ευαγγελισμού, όπου ενεφανίσθη η Θεοτόκος 
σωματικώς και εφήπλωσε το ιερό της μαφόριον επί τον αγρυπνούντα λαό, 
αφετέρου στην εύρεση της θαυματουργής της Εικόνος «Ρόδον το Αμάραντον», 
στα τέλη του 19ου αιώνος στα βράχια της Πειραϊκής που θεράπευσε με θαυμαστό 
τρόπο τον λαό του λεκανοπεδίου από την τότε τρομακτική λοιμώδη νόσο της 
ευλογιάς και την επέλαση μιας άλλης τραγικής νόσου, της χολέρας. Υπογράμμισε 
δε, πως και τα δύο αυτά γεγονότα κατεγράφησαν στις δέλτους της ιστορίας της 
πόλεως και τις εφημερίδες της εποχής.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε σε ένα ακόμη θαύμα το οποίο 
επετέλεσε η Χάρη της Παναγίας, αυτό της ενσωματώσεως διπλανής, του μετοχίου, 
ιδιοκτησίας, ενός εξαιρετικού νεοκλασικού κτηρίου «και έτσι να πραγματωθεί ο 
μύχιος στόχος όλων μας», «να έχουμε έναν ωραίο, έναν καλλιεπέστατο χώρο εις 
τον οποίο να στεγάζεται η μοναχική αδελφότης της Αγίας μας Εκκλησίας και της 
καθ΄ ημάς Θεοσώστου Μητροπόλεως



», όπως χαρακτηριστικά τόνισε.

«Υπεραγία Θεοτόκε, απευθύνουμε απείρους ευγνώμονες ευχαριστίες διότι εσύ 
φώτισες τον Μεγάλο Ευεργέτη του Γένους και των Ορθοδόξων, τον ευπατρίδη κ. 
Αθανάσιο Μαρτίνο να προβεί στην αγορά αυτής της περιουσίας και έτσι να 
πραγματωθεί ο πόθος όλων μας να δούμε επιτέλους ευπρεπέστατο το ιερό σου 
παλλάδιο», πρόσθεσε.

Το δεύτερο γεγονός στο οποίο αναφέρθηκε ο Σεβασμιώτατος ευχαριστώντας τον 
Πανάγιο Θεό μας, είναι η συμπλήρωση ενός έτους από την εις Επίσκοπον εκλογή 
και Χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, βοηθού 
Επισκόπου και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς. «Έχουμε τη 
μεγάλη ευλογία να είστε συγκυρηναίος στη διαποίμανση και τη διακονία της κατά 
Πειραιά συνεκλεκτής, Χάριτι Θεού», είπε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος και 
συνέχισε: «Χάριτας οφείλουμε και εις τον σεπτό σας μέντορα, ποδηγέτη και 
οιακοστρόφο, τον Θεοφιλέστατο Εψηφισμένο Αρχιεπίσκοπο Σινά, Φαράν και Ραϊθώ 
κ. Συμεών, τον και άγοντα τα σεπτά ονομαστήριά του» «εις τον οποίον ταπεινά 
υποβάλλουμε απείρους και αδελφικάς ευχετηρίους προσρήσεις», θυμίζοντας 
παράλληλα πως την ερχόμενη Κυριακή, στον Πανάγιο και Ζωοδόχο Τάφο θα λάβει 
τον μέγιστο της Αρχιερωσύνης βαθμό «και ούτω θα πληρωθεί το σχέδιο του Εν 
Τριάδι Θεού για την διάσωση του Θεοβαδίστου Όρους Σινά και της Μονής της 
Αγίας Παρθενομάρτυρος Αικατερίνης της Πανσόφου».

«Το τρίτο μεγάλο γεγονός για το οποίο αναπέμπουμε Δόξα στο Πανάγιο Θεό είναι 
η κουρά σήμερα του εκλεκτού αδελφού μας Μεγαλοσχήμου Μοναχού Συμεών. Του 
Ιερού εκγόνου μιας οσιακής μορφής την οποία και εγνωρίσαμε και αγαπήσαμε και 
συμπορευθήκαμε, της μακαριστής Σταματίνας, η οποία υπήρξε φρυκτωρός 
Ιεραποστολικού μεγίστου έργου στον ‘’Πειραϊκό Φάρο’’, αλλά και στην Αγία μας 
και Ιερά Μητρόπολη», επεσήμανε στη συνέχεια, υπογραμμίζοντας με έμφαση ότι «
το θαύμα αυτό οφείλεται και εις τους εκλεκτούς του γονείς» «οι οποίοι μετά 
πολλής επιγνώσεως, σοφίας, αγάπης, θυσιαστικής προσφοράς ενστάλαξαν στην 
ψυχή του οσιολογιωτάτου Μεγαλοσχήμου Μοναχού Συμεών τη Χάρη και τον 
Αγιασμό και τον έρωτα του Παναγίου Θεού».

Σημειώνοντας ότι ο νεοκαρείς αδελφός Συμεών έχει όλα τα όπλα της θύραθεν 
παιδείας, όντας Πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος του Πανεπιστημίου 
Αθηνών, τον συνεχάρη για την απόφασή του να αφιερώσει τη ζωή του στο Χριστό 
και συνέχισε: «Ο Πανάγιος Θεός σε ηγάπησε εκ κοιλίας μητρός και σε αγίασε και 
σε χαρίτωσε ώστε όλα αυτά τα χρόνια της διακονίας σου, να αποτελείς σημείο 
αναφοράς, τύπο και υπογραμμό χάριτος, ευσεβείας, πιστότητας, αγνότητας, 
καθαρότητας, θείου έρωτος». «Βλέπω το Φως Χριστού που ‘’φαίνει πάσι’’ 
ζωγραφισμένο στο σεπτό πρόσωπό σου». «Σήμερα ζούμε ένα μεγάλο θαύμα, διότι 
ένας αληθής μοναχός που αφιερώνει τον εαυτό του στον Θεό, είναι ένας μικρός 



Χριστός κατά Χάρη, διότι υπερβαίνει αυτόν τον προπτωτικό Αδάμ ο οποίος παρόλη 
την φιλία και την μέθεξη, αναζητούσε έναν άλλον όμοιο προς αυτόν. Και ο Θεός 
καταλαβαίνει και εκ της πλευράς αυτού έπλασε την Εύα». «Ο Μοναχός όμως δεν 
έχει ανάγκη εταίρου, αλλά έχει όλο το ‘’είναι’’ του, όλη την καρδία, όλο τον εαυτό 
του στραμμένο προς τον εράσμιο της καρδίας του Νυμφίο και Σωτήρα Θεό. Με 
Εκείνον διαλέγεται, με Εκείνον συνομιλεί, με Εκείνον υπάρχει, εν Αυτώ ζει». 
«Ακριβώς αυτό τον Θείο Έρωτα, αυτή τη θεία αναγωγή χάρισε ο Θεός στην 
καρδία σου, στην ψυχή σου, στον εαυτό σου, ηγαπημένε αδελφέ πάτερ Συμεών, και 
σε ευλόγησε σήμερα να λάβεις το Μέγα και Αγγελικό Σχήμα».

«Εντός σου από σήμερα θα κατοικεί ο Πατήρ, ο Υιός και το Άγιο Πνεύμα και το 
σαρκίο σου θα είναι Ναός του Αγίου Πνεύματος. Με αυτή τη μεγάλη δωρεά και 
χάρη θα πορεύεσαι στο εξής», πρόσθεσε ο Σεβασμιώτατος, ανακοινώνοντας ότι 
στις 26 Οκτωβρίου 2025, θα λάβει τον πρώτο βαθμό της Ιερωσύνης και θα 
τελεστεί η εις Διάκονον Χειροτονία του «στο Ναό που γαλουχήθηκε, στο Ναό τον 
οποίο αγάπησε, στο Ναό του οποίου ο Μεγαλομάρτυς Άγιος Δημήτριος είναι ο 
εφέστιος Άγιος», στο Νέο Φάληρο.

Συγχαίροντας για μία ακόμη φορά τους γονείς τους «για αυτήν την κατάθεση στην 
τράπεζα των ουρανών», όπως χαρακτηριστικά είπε και επικαλούμενος τις ευχές 
του Θεοφιλεστάτου εψηφισμένου Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και Ραϊθώ και 
Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Θεοβαδίστου Όρους Σινά κ. Συμεών 
με τον οποίο «πλέον θα έχετε τον κοινό προστάτη και κοινό Άγιο, τον Όσιο Συμεών 
το Νέο Θεολόγο», ο οποίος «είναι ο άνθρωπος που κατενόησε την αιωνιότητά του, 
την απέραντη δόξα για την οποία έχουμε κληθεί και το υπέρτατο και μοναδικό 
χάρισμα της άμεσης υιοθεσίας, της πρόσωπο προς πρόσωπο σχέσης με τον 
Πανάγιο Θεό», ευχήθηκε στον νεοκαρέντα Μεγαλόσχημο Μοναχό Συμεών να 
ευαρεστήσει Θεό και ανθρώπους.
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